
عنوان مقاله 
[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10]( فونت B Titr - اندازه 20 - پررنگ)
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]

[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]نام و نام خانوادگي نويسنده اول1، نام و نام خانوادگي نويسنده دوم*2 (فونت B Lotus- اندازه 14 – پررنگ، نویسنده مسئول مکاتبات ستاره دار باشد)

1- [bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: _Hlk193089272]وابستگی سازمانی نویسنده اول (فونت B Lotus - اندازه 11)
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: _Hlk193089785]آدرس پست الكترونيك نويسنده (11 pt -  (Times New Roman
2- وابستگی سازمانی نویسنده دوم (نویسنده مسئول).
آدرس پست الكترونيك نويسنده دوم


[bookmark: _Hlk193089394]چکیده (فونت B zar - اندازه 12-پررنگ)
در متن چكيده بايد مستقیما به مسئلة مورد مطالعه، اهداف، روش پژوهش، يافته‌‌ها و نتایج اشاره شود (مقالات غیر پژوهشی از اين چارچوب مستثني هستند). متن چكيده با فونت (فونت B Lotus - اندازه 10) و با يک خط فاصله نوشته شود. طول چكيده در مقاله نباید كمتر از 150 كلمه و بيشتر از 400 كلمه باشد. چكيده بايد كامل و فقط در يك پاراگراف آورده شود. از اشاره به مراجع و کلیات تحقیق در چكيده خودداري گردد. نکته مهم این است که صفحه اول مقاله فقط باید حاوی عنوان مقاله، نام نویسندگان و موسسه و ایمیل آنها، چکیده و واژگان کلیدی باشد و متن اصلی مقاله باید از صفحه دوم آغاز شود.  

واژگان كليدي(فونت B zar - اندازه 12-پررنگ): بین 5-3 واژه که با کاما (،) از هم جدا شده و در يك خط باشند (فونت B Lotus - اندازه 10).

(فاصله خطوط: 1)









1- [bookmark: _Hlk193089799]مقدمه (فونتB Zar - اندازه 14-پررنگ)
مقالات باید در قالب نرم‌افزار مایکروسافت ورد (MS-Word) ارسال شوند. متن اصلی مقاله به‌صورت تک‌ستونی با فونت (B Lotus, 12) و فاصله تک‌خطی تهیه گردد. برای نگارش منابع یا کلمات لاتین از فونت (Times New Roman, 10) استفاده شود. تنظیمات صفحه باید به این صورت باشد: فاصله ۳ سانتی‌متر از بالا و ۲.۵ سانتی‌متر از پایین، چپ و راست صفحه. در بخش مقدمه، به بیان مسئله، اهمیت موضوع، اهداف و فرضیه‌های پژوهش پرداخته شود (مقالات غیرپژوهشی از این چارچوب مستثنا هستند). طول مقاله، همراه با شکل‌ها و جدول‌ها، نباید کمتر از ۵ صفحه یا بیشتر از ۲۰ صفحه باشد. برای ارجاع‌دهی در متن، از نام خانوادگی نویسنده و سال انتشار استفاده شود؛ به‌عنوان مثال: برای منابع فارسی (محمودی، ۱۳۹۳) و برای منابع انگلیسی (Kumar, 2014). در ارجاع‌دهی، نام تمامی نویسندگان تا شش نفر اول، چه برای منابع فارسی و چه انگلیسی، باید برای بار اول ذکر شود و در مراحل بعد به نویسنده اول و سپس کلمه همکاران درج شود و از شماره‌گذاری رفرنس‌ها در متن خودداری گردد. پاورقی‌های فارسی با فونت (B Lotus, 10) و پاورقی‌های انگلیسی با فونت (Times New Roman, 10) تنظیم شوند و شماره‌گذاری پاورقی‌ها در هر صفحه از عدد یک شروع شود.

2- [bookmark: _Hlk193089903]مرور مبانی نظری و پیشنه (فونتB Zar - اندازه 14-پررنگ)
متن اصلی مقاله باید به‌صورت تک‌ستونی با فونت (B Lotus, 12) و فاصله تک‌خطی تهیه شود. برای نگارش منابع یا کلمات لاتین از فونت (Times New Roman, 10) استفاده گردد.

3- روش شناسی (فونتB Zar - اندازه 14-پررنگ)
در این بخش، به روش تحقیق، جامعه آماري، نمونه و روش نمونه گيري، ابزارهاي پژوهش (چگونگي بررسي روايي و پايايي ابزارها) و روشهاي تجزيه و تحليل داده ها پرداخته مي‌شود (مقالات غیر پژوهشی از اين چارچوب مستثني هستند).

4- [bookmark: _Hlk193090103]یافته ها (فونتB Zar - اندازه 14-پررنگ)
در اين بخش، يافته هاي پژوهش گزارش مي شود. يافته ها باید همراه با جدول، نمودار، شکل و ارائه آمار و ارقام به فارسي و نیز شامل توصيف و تحليل داده‌ها باشد.    

1-4- جداول، شكل ها و نمودارها  
هر جدول، هر جدول، شکل و نمودار باید دارای شماره و عنوان (توضیح) باشد که به‌صورت وسط‌چین با فونت (B Lotus, 10) به‌صورت پررنگ تایپ شده و به ترتیب از شماره ۱ شماره‌گذاری شود (عنوان جدول‌ها در بالای جدول و عنوان شکل‌ها و نمودارها در پایین آن‌ها نوشته شود). نمودارها و شکل‌ها می‌توانند رنگی یا سیاه‌وسفید باشند، اما در هر دو حالت، جزئیات آن‌ها باید کاملاً قابل تشخیص باشد. در متن مقاله باید به تمام جدول‌ها، شکل‌ها و نمودارها ارجاع داده شود و از به‌کاربردن عباراتی مانند «جدول زیر» یا «شکل زیر» خودداری گردد. در تهیه شکل‌ها، دقت شود که اندازه اعداد، واژه‌ها و کمیت‌ها به‌اندازه کافی بزرگ باشد تا پس از درج در مقاله، واضح و خوانا باقی بمانند. هر جدول، شکل و نمودار باید در وسط صفحه قرار گیرد و با یک سطر خالی از متن قبل و بعد از آن جدا شود.

جدول1: پیشینه پژوهش در مواجهه با پدیده راه 
	پیشینه پژوهش

	منصوری
	نفی تمرکز بر کوتاهی مسیر، راه را به مثابه منظر و مقصد سفر دانسته و بر ضرورت توجه به خاطرات ذهنی مسافران تأکید دارد

	قوام پور
	عدم توجه به طبیعت حاشیه مسیر و عرصه‌های سکونت پیرامون راه را از چالش‌های موجود بر سر طراحی راه معرفی می‌نماید.



1-4- فرمول‌ها و روابط رياضي
متن فرمول‌ها باید به‌صورت چپ‌چین در یک یا چند سطر نوشته شود. تمامی متغیرها و اعداد به‌کاررفته در آن‌ها با فونت (Times New Roman, 10) به‌صورت کم‌رنگ تایپ شوند. همه فرمول‌ها به ترتیب از شماره ۱ شماره‌گذاری گردند.


5- [bookmark: OLE_LINK31][bookmark: OLE_LINK32]بحث و نتيجه‌گيري (فونتB Zar - اندازه 14-پررنگ)
در بخش نتيجه گيري، نكات مهم انجام شده در كار، به صورت خلاصه توضيح داده شوند. در پاراگراف اول این بخش (قسمت بحث)، پژوهشگر يافته هاي خود را با يافته هاي ديگر پژوهشگران مورد مقايسه قرار داده و مشخص مي نمايد که  تا چه حد يافته هاي او در راستاي يافته هاي ديگران و يا با آنها مغاير است. در پاراگراف دوم این بخش باید پيشنهادات ارائه شود.

6- منابع (فونتB Zar - اندازه 14-پررنگ)
[bookmark: _GoBack]منابع در انتهای مقاله قرار می‌گیرند (ابتدا منابع فارسی و سپس منابع انگلیسی). هر منبع باید حداقل یک‌بار در متن مقاله استفاده شده یا به آن اشاره شده باشد. از به‌کاربردن منابع اضافی که در متن به آن‌ها اشاره‌ای نشده، اکیداً خودداری شود. مشخصات هر منبع به‌صورت کامل و در قالب استاندارد (APA) ذکر گردد. منابع فارسی با فونت (B Lotus, 12) و منابع انگلیسی با فونت (Times New Roman, 10) به‌صورت نازک تایپ شوند. از مقالات معتبر دارای DOI یا DOR استفاده شود. برای اطلاعات بیشتر به فایل «شیوه رفرنس دهی APA» در صفحه اول نشریه رجوع شود.
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